

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Lucie Bělohlávková
Téma práce	Analýza přenesené působnosti u obcí s rozšířenou působností
Cíl práce	Na základě dat z dostupných databází analyzovat a zhodnotit míru dostatečnosti financování přenesené působnosti u obcí s rozšířenou působností.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Romana Provozňáková, Ph. D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		odpovídající	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	odpovídající		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	splněn			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	odpovídá			
práce s českou literaturou včetně citací	odpovídající			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	odpovídající			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	odpovídající			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké odpovídající	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší x	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka při zpracování volila standardní postup – teoretická část práce popisuje základní pojmy, vztah státní správy a samosprávy v kontextu strategického rozvoje veřejné správy, postavení obcí a jejich charakteristiku. Třetí kapitola je věnována financování přenesené působnosti státní správy na úrovni obcí, její konstrukci a vývoji. Autorka vychází především z materiálů Ministerstva vnitra a jím zpracované Strategii rozvoje veřejné správy do roku 2020. V kapitole autorka zmiňuje i nástin možných jiných způsobů financování přenesené působnosti, o kterých se v odborných kruzích hovoří. Praktická část je věnována analýze financování přenesené působnosti dvou velikostně podobných obcí (obec s rozšířenou působností Přelouč a Ústí nad Orlicí). Autorka pro analýzu využila údaje z databáze Územní monitor Ministerstva financí a rovněž osobní konzultace s tajemníky úřadu. Samotná analýza financování přenesené působnosti vychází z metodiky stanovení nákladů na přenesenou působnost Ministerstvem vnitra. Je škoda, že autorka nezvolila větší vzorek obcí.

1. Vaše analýza ukazuje, že příspěvek na výkon státní správy je u uvedených obcí s rozšířenou působností nedostatečný. Který z navrhovaných způsobů financování přenesené působnosti byste doporučila přijmout Vy? A který by doporučili představitelé analyzovaných obcí?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

velmi dobře

Navržený klasifikační stupeň:

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Romana Provazníková, doc., Ing. Ph.D.,

Podpis:

V Pardubicích dne 27. 5. 2016